

## خبر

سختگوی سپاه قدس گیلان:

**سپاه در انتخابات وابسته**

**به هیچ جناح و حزبی نیست**

**گیلان امروز**– سخنگو و معاون روابط عمومی سپاه قدس گیلان گفت: سپاه قدس گیلان در یازدهمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی وابسته و به دنبال هیچ جناح و حزبی نیست. امین یادگاری در نشست خبری با اصحاب رسانه که به مناسبت ۹ دی برگزار شد، بصیرت را به معنای گم نکردن راه و هدف بیان و اظهار کرد: بصیرت در معنای کلی یعنی وجود چشمانی تیزبین در انسان که بتواند پشت صحنه مسائل پیچیده سیاسی را به خوبی تشخیص دهد. وی با بیان اینکه ایران کشوری دینی است، و مبنای قوانین و امورات آن براساس دین بی‌ریزی شده است، افزود: بر این اساس مردم، جامعه و مسئولین باید شناخت جامع و صحیحی از دین داشته باشند. سخنگو و معاون روابط عمومی سپاه قدس گیلان با بیان اینکه تبعیت مبتنی بر بصیرت از ولایت فقیه ضرورت جامعه امروز است، گفت: همواره در طول تاریخ هر جا از ولی فقیه پیروی نکردیم شکست خوردیم.

وی تلاش فرهنگی دشمن در جنگ نرم و رسانه را از دیگر عوامل در راستای گسترش بی‌بصیرتی در جامعه دانست و گفت: تعمیق معنویت در بسیج و سپاه، تبعیت مطلق از ولایت فقیه، مردم یاری، روحیه جهادی، بصیرت بخشی به جامعه، شاخص‌های انقلاب‌گری از جمله وظایف سپاه و بسیج در جهت بصیرت‌افزایی در جامعه است. یادگاری با بیان اینکه سپاه قدس گیلان در یازدهمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی وابسته و به دنبال هیچ جناح و حزبی نیست افزود: تبیین فرمایشات رهبر در خصوص انتخابات و انتخاب فرد اصلاح از برنامه‌های سپاه است.

سخنگو و معاون روابط عمومی سپاه قدس گیلان یکی از مهمترین نقش‌های بسیج بر بصیرت‌افزایی خواند و افزود: روشنگری و بصیرت‌افزایی، توطئه دشمن در فتنه‌ها را ناکام خواهد گذاشت. وی با تأکید بر نقش جوانان در ایجاد فضای مطالبه‌گری انتخابات گفت: جوانان انقلابی باید به دنبال انتخاب اصلاح و مطالبه‌گری از نمایندگان باشند.

.....

## پانزدهمین وقف امسال در گیلان ثبت شد

**گیلان امروز**– مدیرکل اوقاف گیلان با اشاره به ثبت پانزدهمین وقف امسال در این استان، گفت: واقف رشتی یک باب منزل مسکونی به ارزش ۴ میلیارد ریال را وقف کرده است.

حجت الاسلام ستار علیزاده در گفتگو با مهر با اشاره به ثبت پانزدهمین وقف استان گیلان در سال جاری، اظهار کرد: نیکوکار رشتی با وقف یک باب منزل مسکونی پانزدهمین وقف گیلان را در سال جاری ثبت کرد. حجت الاسلام‌علیزاده به ثبت دومین وقف جدید شهرستان رشت در امسال اشاره کرد و گفت: واقف رشتی یک باب منزل مسکونی را به مساحت ۲۰۰ مترمربع در رشت به ارزش تقریبی چهار میلیارد ریال را وقف کرده است. مدیرکل اوقاف گیلان با بیان اینکه این وقف به نیت کمک به فقرا، ایتام، نماز و روزه قضا انجام شده است، افزود: این موقوفه، پانزدهمین وقف استان گیلان در امسال است.

.....

## اعلام برنامه های گرامیداشت روز رشت

**گیلان امروز**– رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری رشت گفت: به مناسبت روز رشت، ویژه برنامه های مختلفی در این کلانشهر برگزار می شود.

حمید رضا محمدی در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: برگزاری مسابقه های ورزشی در محلات رشت با محوریت مساجد از ششم تا دوازدهم دی، برگزاری مسابقه شطرنج ، استقرار اتوبوس های سلامت در محلات مختلف، استقرار کلینیک سیار دندان پزشکی در پیاده راه فرهنگی و ارائه خدمات رایگان به شهروندان دهم و یازدهم دی ماه ، نشست رشت پژوهی، نشست (نسل ماندگار) و مرور خاطرات رزمندگان هشت سال دفاع مقدس در حسینیه هنر از جمله برنامه های روز رشت است.
وی افزود: همایش روز رشت و زبان مادری، تئاتر خیابانی با بیش از ۳۰ اجرا ، برگزاری عصر شعر با عنوان ایستگاه باران، بداهه نویسی توسط اساتید خوشنویسی، اجرای برنامه (اینچارشت) در یازدهم و دوازدهم دی ماه، نمایشگاه عکس و اسناد قدیمی رشت در خانه میرزا دهم تا دوازدهم دی ماه، نمایشگاه عکس بصیرت هشتم تا دوازدهم دی ماه در گالری خانه فرهنگ و هنر، برگزاری محفل انس با قرآن با حضوری قاری بین المللی و جشن ولادت حضرت زینب در دهم دی ماه در بقعه متبرکه خواهر امام رشت از جمله دیگر برنامه ها است.

.....

## یک مادر و فرزند در انزلی با کمک شهروندان خانه دار شدند

**گیلان امروز**– یک مادر و فرزند اهل بندرانزلی که پنج سال در شرایط سخت زندگی می‌کردند با کمک شهروندان و جمع آوری کمک‌های مردمی صاحب خانه شدند.

به گزارش مهر، مدیر مؤسسه طرح زنگ مهربانی نو شامگاه شنبه اظهار کرد: با انتشار تصاویری از یک خانواده دو نفره در فضای مجازی که در منطفه‌های محروم در بندرانزلی سکونت داشتند این موضوع پیگیری و مورد بررسی قرار گرفت.

صادق صیاد افزود: پس از بازدید از محل و شرایط زندگی این مادر و فرزندش، تصاویر آن در صفحه اینستاگرامی با مردم به اشتراک گذاشته شد و از شهروندان خواستیم هرکس به اندازه توان خود برای خانه دار شدن این خانواده دو نفره کمک کند.

وی ضمن تشکر از مهرورزی همشهریان نسبت به این خانواده، ادامه داد: تنها مشکل موجود بالا بودن نرخ اجاره بها و ودیعه مسکن بود که از سوی یکی از خیرین انزلی مبلغ ۳۵ میلیون تومان برای رهن ۱۸ ماهه یک واحد آپارتمان در مسکن مهر انزلی اختصاص یافت.

صیاد همچنین گفت: شهروندان همچنین بسیاری از کالاهای مورد نیاز برای این خانواده را تهیه و اهدا کردند تا در نهایت خانهای با امکانات اولیه لازم برای گریز از شرایط سخت زندگی پنج سال گذشته برای این مادر و فرزندش مهیا شود.

وی افزود: پنج سال است که این مادر و فرزندش پس از فوت همسرش و بیرون راندنشان از منزل قبلی به ناچار با شرایط سخت در این محل بدون داشتن سرویس بهداشتی و حمام و تنها با یک اجاق برقی ساکن شده‌اند. صیاد ادامه داد: چون این مادر حرفه خیاطی را نیز فرا گرفته است با کمک مردم یک دستگاه چرخ خیاطی نیز برای کسب درآمد برای وی تهیه شده است.

# {گیلان زمین}

استاندار گیلان در دیدار با اعضای شورای شهر رشت:

# آرایش شهری رشت باید برای مردم لذت بخش باشد

**گیلان امروز**– استاندار گیلان در نشست صمیمی با اعضای شورای اسلامی رشت با تأکید بر لزوم هم افزایی جمعی برای نیل به توسعه پایدار، اعتماد مردم به مسئولان و خدمتگزاران خود را بزرگترین سرمایه اجتماعی خواند و گفت: مشکلات حوزه شهری باید با گفتمان و مشورت با استادان و متخصصان مرتبط برطرف شود.
دکتر ارسلان زارع در نشست با اعضای شورای اسلامی شهر رشت که سه ساعت به طول انجامید؛ با تأکید بر لزوم هم افزایی جمعی اعضای شوراهای شهر در مسیر توسعه پایدار شهری اظهار داشت: اعضای شورای شهر باید با همدلی و مشارکت در امر تصمیم سازی



و تصمیم گیری ها گام های جدی و اثرگذار بردارند.

استاندار گیلان تحقق این امر را موجب ایفای نقش هماهنگی و نظارتی اعضای شورای شهر خواند و گفت: تفاوت آرا و اختلاف نظر در بررسی موضوعات و تصمیم گیری‌ها، امری طبیعی است و در واقع اصل وجودی هر نهاد مدنی از جمله شورا محسوب می

شود اما باید برای رسیدن به نتایج مثبت به رای اکثریت احترام گذاشت.

دکتر زارع با اشاره به پیشینه غنی فرهنگی و اجتماعی رشت، اصالت مردمان این دیار و پیشگامی آنان در بسیاری از جریانات سیاسی، اجتماعی، فرهنگی و مذهبی تاریخ ساز تأکید کرد: خدمتگزاری به مردم این شهر باید متناسب با ظرفیت ها و سوابق تاریخی

ارزشمند آنان باشد.

نماینده عالی دولت در گیلان بر ضرورت حل مشکلات حوزه مدیریت شهری با گفتمان، بهره گیری از خرد جمعی و مشورت با استادان و متخصصان مرتبط تأکید و خاطر نشان کرد: مردم با احترام و اعتماد به فرد مورد نظر خود رای دادند تا در شورا، صادقانه به حل مشکلات حوزه شهری بپردازد از این رو اعضای شورای شهر به عنوان منتخبان مردم، باید نسبت به حفظ اعتماد شهروندان متعهد باشند.

دکتر زارع بر لزوم تنظیم برنامه پنج ساله برای عمران شهری متناسب با طرح جامع تفصیلی و اسناد بالا دستی تأکید و بیان کرد: باید هرچه زودتر ضمن رعایت اولویت بندی نسبت به اجرا یا تکمیل پروژه های نیمه تمام از جمله تصفیه فاضلاب ساماندهی رودخانه ها، آسفالت های و باز کردن مسیرهای نیمه تمام اقدام شود.

استاندار گیلان یکی از مهمترین مولفه ها در پیشبرد امور شهری را درآمذزایی پایدار خواند و با تأکید بر لزوم جلب و جذب سرمایه گذار با نگاهی همگرا خاطر نشان کرد: سرمایه‌گذاری ها باید در بخش های مختلفی همچون رفاهی ،گردشگری، حمل و نقل

و عمران شهری باشد.

استاندار گیلان همچنین وصول مطالبات از اشخاص حقیقی و حقوقی را امری مهم خواند و بیان کرد: ممیزی املاک از دیگر اقداماتی است که باید مورد توجه قرار گیرد و لازم است مدیریت هزینه ها و استفاده صحیح از منابع موجود سرلوحه تصمیم گیری ها باشد.

زارع فربه شدن بدنه شهرداری ها از نیروهای انسانی را از معضلات مهم دانست و گفت:

# {گیلان زمین}

این موضوع موجب افزایش هزینه ها و کاهش کیفی خدمات می شود.
وی کاهش هزینه‌های اداری با تکیه بر الکترونیکی شدن خدمات را مورد تأکید قرار داد و گفت: باید اجرای شهر هوشمند را به عنوان سیاستی مهم در پیش بگیریم.
افزایش فضای سبز و بهبود مبلمان شهری از دیگر موضوعاتی بود که استاندار گیلان به آن اشاره و تصریح کرد: رشت به سبب اینکه به عنوان شهر اولین ها معروف است؛ همواره در کشور مورد توجه بوده از این رو باید آرایش شهری و مدیریت این بخش نیز همچون فرهنگ و تمدن آن برای افراد لذت بخش باشد.



نماینده عالی دولت در گیلان خاطر نشان کرد: باید فعالیت های شورا و شهرداری اعم از تصمیمات و مصوبات اطلاع رسانی شود تا عموم مردم از روند اقدامات از جمله در آمد، بودجه و فعالیت‌های عمرانی باخبر شوند.

دکتر زارع خواستار برنامه ریزی موثر برای افزایش مشارکت مردم در امور شهری شد و گفت: پسماند همچنان معضل اول استان است اما آنچه که باید مورد توجه قرار گیرد اینکه زباله‌سوز به تنهایی نمی تواند در رفع این مساله موثر باشد بلکه نیازمند فرهنگ سازی در این بخش هستیم.

وی بر لزوم توجه به بافت قدیمی و میراثی استان تأکید و اضافه کرد: برخی ساختمان های قدیمی رشت، در حال تخریب هستند و باید از تسهیلات بازآفرینی شهری بیشتر استفاده کرده، اولویت ها تعیین و حتما در بودجه سال آینده به آن توجه شود.

دکتر زارع به منش و حسن اخلاق گیلانیان اشاره کرد و گفت: رفتار پاکبان رشتی که یک میلیارد تومان پول را به صاحبش تحویل داد، نشان از سجایای اخلاقی و کرامت این انسان بزرگ دارد که مورد تشویق شورای شهر رشت قرار گرفت.

نماینده عالی دولت در گیلان بیان داشت: باید این شایستگی ها را به خوبی نشان دهیم که نه تنها مردم این دیار به آن افتخار کنند، بلکه دیگران هم به این اصالت پی ببرند.
در ادامه این نشست که هریک از اعضای شورای شهر رشت در خصوص مسائل مختلف به بیان نظرات و پیشنهادات خود پرداختند اسماعیل حاجی پور رییس شورای اسلامی شهر رشت نیز با تقدیر از پیگیری های استاندار گیلان درخصوص پروژه تراموا اظهار داشت: امیدواریم با استمرار پیگیری های ایشان شاهد کلنگ زنی پروژه مذکور در دهه فجر امسال باشیم.

وی همچنین به موضوع ورزشگاه عضدی رشت که جایگاه تماشایچاپان آن سه سال قبل تخریب شد، اشاره و اضافه کرد: از استاندار گیلان تقاضا داریم که دستورات لازم جهت مرمت و بازسازی این بخش حوزه ورزش استان و رشت را صادر کرد.

وی همچنین خواستار تعیین تکلیف مالکیت استخر عییک رشت جهت واگذاری به سرمایه گذار برای اجرای طرح گردشگری شد.

حاجی پور همچنین گفت: به منظور تقدیر از پاکبان رشتی، در طرح دو فوریتی، اعطای یک واحد مسکن مهر به ایشان تصویب شد.

# انعقاد توافقنامه تکمیلی گروه کاری توسعه و مدیریت کریدور شمال–جنوب

خزر هستیم، و افزود: باید با همکاری یکدیگر و در راستای عملیاتی سازی کریدور شمال جنوب، زمان و هزینه ترانزیت کالا را کاهش دهیم و در این مسیر تشکیل تیم کاری مشترک برای تحقق این برنامه راهکار خوبی برای توسعه همکاری های اقتصادی به

ویژه با تکیه بر توانمندی های بخش خصوصی است.

وی با بیان اینکه کریدور شمال جنوب به عنوان یک سرمایه گذاری بلند مدت، نقش مهمی در توسعه مبادلات تجاری دو کشور خواهد داشت اظهار کرد: این راه آینده درخشانی خواهد داشت.

سرگئی میلوشکین رییس منطقه ویژه اقتصادی آستراخان روسیه نیز با قدردانی از تلاش های سازمان منطقه آزاد انزلی در جهت فعال سازی کریدور شمال جنوب و افزایش تعاملات دو کشور، از در دستور کار داشتن ساخت کشتی

کانتینر بر و احداث بندر جدید از سوی این منطقه خبر داد و گفت: تعیین تعرفه های حداقلی برای مبادلات کالایی و رفع برخی مشکلات بیمه ای نقش بسزایی در افزایش تمایل بخش خصوصی از استفاده از این مسیر تجاری نقش موثری ایفا خواهد نمود.

بنا بر این گزارش همزمان با انعقاد این تفاهمنامه اولین کانتینر آزمایشی از مسیر دریایی کریدور از منطقه آزاد انزلی وارد بندر آستراخان شد.

در این مراسم اعضای هیأت مدیره و معاونان روسیه بندری و حوزه خزر و عمرانی سازمان، عضو هیات رییسه اتاق مشترک ایران و روسیه به همراه مدیران منطقه ویژه اقتصادی لوتوس و مسئولین استان آستراخان حضور داشتند.

## بازدید مدیر کل آسیا و اقیانوسیه شورای جهانی صنایع دستی از خانه حصیر ایران

اقدامات انجام شده از سوی سازمان منطقه آزاد انزلی در راستای حفظ و توسعه صنایع دستی منطقه بیان کرد : تا کنون بیش از ۴ محموله از تولیدات صنایع دستی هنرمندان این منطقه به کشور های مختلف صادر شده است و بیش از یکهزار و ۱۵۰ نفر از هنرمندان صنایع دستی در کلاس های آموزشی این سازمان در سطح حرفه ای حضور پیدا کرده اند.

وی در ادامه با توجه به اهمیت عرضه صنایع دستی با کیفیت خاطر نشان کرد : ایجاد پردیس صنایع دستی ، بازارچه هفتگی صنایع دستی در محدوده تجاری ، برگزاری نمایشگاه توانمندی در این حوزه ، اعزام هنرمندان صنایع دستی به نمایشگاه های داخلی و بین المللی ایجاد بازار چه صنایع دستی در روستای فشتهک از مهم ترین اقدامات انجام شده از سوی سازمان منطقه آزاد انزلی به منظور معرفی و عرضه محصولات با کیفیت و حمایت از جوامع محلی است.
در بازدید از روستای فشتهکه مقرر شد که استانداردهای لازم به منظور ثبت جهانی این روستا به عنوان روستای جهانی حصیر بافی انجام شود و در ادامه از بازارچه صنایع دستی محدوده و گردشگری منطقه آزاد انزلی، بزرگ ترین پردیس صنایع دستی در احداث ساخت ، پارک ساحلی و منظر گاه ساحلی منطقه آزاد انزلی بازدید بعمل آمد.

## خبر

**رئیس سازمان صمت گیلان:**

**کالای بدون قیمت نخریم**

**گیلان امروز**– رئیس سازمان صمت گیلان گفت: همه مردم باید از خرید کالاهایی که میزان کالاییمت کالا بر روی آن درج نشده است، خودداری کنند.

فرهاد دلق پوش در کارگروه تنظیم بازار استان که در یکی از شرکت‌های پخش رشت برگزار شد، گفت: تشکیل کارگروه جلسات تنظیم بازار در محیط‌های کسب و کار موجب افزایش آمادگی خدمات‌رسانی تولیدکنندگان و شرکت‌های پخش می‌شود.

وی با بیان اینکه ۱۴۱ شرکت پخش در استان فعالیت دارند، افزود: ارتباط خوب شرکت پخش با فروشگاه‌های بزرگ زنجیره مناسبی را برای مدیریت موثر تر بازار ایجاد می‌کند.

دلق‌پوش ادامه داد: بیشترین شرکت‌های پخش گیلان در توزیع مواد غذایی فعالیت دارند و در مجموع بیش از چهار هزار نفر به طور مستقیم در شرکت‌های پخش استان مشغول به کار هستند.

وی تصریح کرد: پشتیبانی از شرکت‌ها موجب تامین به موقع نیاز مردم در بازارها می‌شود و ما نیز مایل هستیم تا مشکلات این شرکت‌ها رفع شود.

رئیس سازمان صمت گیلان یکی از عمده مشکلات مربوط به شرکت‌های پخش را صدور بارنامه دانست و گفت: تامین سرمایه در گردش نیز یکی دیگر از مشکلات این شرکت‌ها است که با بانکها جلساتی برگزار خواهد شد تا منابع لازم را در اختیار متقاضیان واقعی بگذارند.

دلق‌پوش گفت: در استان گیلان توزیع ۲۰۰تن گوشت منجمد و ۸۰۰تن شکر در دستور کار است که به زودی انجام خواهد شد.

وی به پویش بدون قیمت نخریم نیز اشاره کرد و گفت: نصب نکردن قیمت بر روی کالا موجب اجحاف در حقوق مصرف کننده می‌شود و این پویش موجب خواهد شد فرهنگ خرید کالاهای با تایتک قیمت خرید افزایشی یابد ضمن اینکه نظارت مستقیم در برخورد با متخلفینی که قیمت را بر ورودی کالا درج نمی‌کنند به طور مستمر در حال انجام است.

.....

## ثبت اقامت بیش از ۴۵ میلیون گردشگر در گیلان

**گیلان امروز**– مدیرکل میراث فرهنگی گیلان گفت: از ابتدای سال جاری ۴۵ میلیون و ۱۹۰ هزار و ۵۲۶ نفر اقامت در شب در مراکز اقامتی گیلان ثبت شده است.

شهرد امیرانتخابی در گفت‌وگو با ایشنا، با اشاره به اقامت بیش از ۴۵ میلیون گردشگر در گیلان، اظهار کرد: از ابتدای سال جاری ۴۵ میلیون و ۱۹۰ هزار و ۵۲۶ نفر اقامت در شب طی ۹ ماهه نخست امسال در مراکز اقامتی استان پذیرش شده و اقامت داشته‌اند.

مدیرکل میراث فرهنگی گیلان افزود: شهرستان رشت با ۱۱ میلیون و ۲۵۶ هزار و ۶۵۵ نفر اقامت در شب، بیشترین میزان اقامت گردشگران و مسافران را به خود اختصاص داده و سپس شهرستان‌های بندرانزلی و آستارا به ترتیب رتبه دوم و سوم ماندگاری گردشگران را داشته‌اند.

وی ادامه داد: افزایش ورود و اقامت گردشگران خارجی و داخلی و ارائه خدمات مناسب به آنان از اهداف و اولویت‌های اداره کل است که با ایجاد و توسعه مراکز اقامتی به خصوص هتل آپارتمان‌ها رونق قابل توجهی یافته است.

امیرانتخابی با بیان این که هم اکنون ۳۳ هتل آپارتمان در استان گیلان در حال ارائه خدمات به گردشگران است، گفت: شهرستان بندرانزلی با دارا بودن ۱۷ هتل آپارتمان دارای بیشترین تعداد هتل آپارتمان در سطح استان گیلان است.

وی تصریح کرد: تا پایان سال جاری هفت هتل آپارتمان در شهرستان‌های ماسال، رضوانشهر، بندرانزلی مورد بهره‌برداری خواهند گرفت و چهار هتل آپارتمان نیز در حال ساخت است که در سال ۹۹ به بهره برداری می‌رسند.

.....

## اجرای طرح خودآموز بیسوادان در گیلان

**گیلان امروز**– معاون سوادآموزی آموزش و پرورش گیلان گفت : طرح خودآموز بیسوادان در گروه سنی ۱۰ تا ۴۹ سال از برنامه های اجرایی نهضت سوادآموزی است.

سیروس محمدی در گفت و گو با ایرنا، با بیان اینکه در طرح خودآموز، شخص آموزش دهنده باید از خانواده فرد بیسواد و دارای حداقل مدرک پایه دوم متوسطه باشد، افزود : در اجرای طرح اگر آموزش دهنده بتواند فرد بیسواد خانواده خود را باسواد کند، هزینه بدون کسر مالیات و بیمه به مبلغ ۷۹۵ هزار و ۹۰۰ تومان به او پرداخت می شود.

وی یکی از برنامه های آموزش و پرورش را مهارت آموزی در کنار درس عنوان و اظهار داشت: در این برنامه تلاش شده تا دانش آموزان مهارت هایی را در کنار آموزش تئوری کسب کنند، در این راستا دو مراکز یادگیری محلی ای سوادآموزان مهیا شده تا در کنار آموزش سواد، مهارت های دیگر را فرا گیرند.

وی خاطر نشان کرد: در مراکز یادگیری سوادآموزان در کنار آموزش سواد، انواع مهارت های زندگی مانند فرزند پروری، همسرداری، بهداشت و غیره و مهارت های شغلی مانند خیاطی، گلدوزی، منبت کاری، قالیبافی و …را به صورت رایگان آموزش می بینند.

معاون سوادآموزی آموزش و پرورش استان گیلان بیان داشت: در زمان حاضر شش مرکز یادگیری محلی در شهرستان های آستانه اشرفیه، تالش، فومن، صومعه سرا و دو مرکز در شهرستان رشت دایر است.